

*Не волнуйтесь, по полочкам все разложите.
Цель урока: “добро”, запишите в ваш план,
И пятерки, пятерки, пятерки дарите
Остальные оценки несвойственны вам.
Вам опять не уснуть, вам опять до рассвета
то задачки решать, то дарить всем стихи
вы – блестящий учитель, запомните это!
И у вас бесподобные ученики!*

День учителя.

5 октября педагоги всего мира отмечают свой профессиональный праздник. «С днем учителя!»- эту фразу можно услышать золотым октябрьским деньком и в классных кабинетах, и в шумных школьных коридорах. Дети и родители поздравляют педагогов, отдавая дань благодарности за нелегкий учительский труд. Утро в нашей гимназии началось для педагогов с приятного сюрприза: будущие выпускники, учащиеся 11а и 11б классов встречали своих учителей, поздравляли их с праздником, и, под звуки школьных песен, вручали поздравительные открытки. Авторы этих открыток, ученики начальной школы очень постарались, и своим творчеством, искренностью покорили сердца учителей.

В течение дня учащиеся смогли попробовать свои силы в роли учителя, провести уроки для своих одноклассников или ребят помладше. Уроки литературы, математики, физической культуры, биологии стали для старшеклассников возможностью принять участие в профессиональных пробах, увидеть труд педагога с непривычной для себя стороны. (вставить отзывы)

В День Учителя исправно работала школьная почта. Наши добровольные почтальоны на всех переменах доставляли адресатам-педагогам яркие сердечки с теплыми словами и поздравлениями.

Проявить творческие способности, отвлечься от привычных будней помог учителям интересный творческий мастер-класс по правополушарному рисованию, который подготовили и провели ученицы 11 А класса Томашевская Анна и Евпалова Елизавета. Девушки предложили учителям нарисовать пейзаж, используя данную методику, которая способствует развитию воображения, повышению самооценки и расслаблению. Все участники мастер-класса остались довольны необычным занятием.

Веселье, мозговой штурм, радость познания, возможности для расширения кругозора - вот оценки участников квиза «Мозгобойня», в котором с удовольствием приняли участие команды педагогов и старшеклассников. В результате упорной борьбы в квизе победу одержала команда педагогов. Ну, а веселья, удивления, положительных эмоций хватило на всех.

Яркие, незабываемые впечатления оставил праздничный концерт, в котором приняли участие школьные творческие коллективы. Группа «Капли реальности» подарила учителям песню о дружбе собственного сочинения, а участники группы «План эвакуации» исполнила зажигательную песню на французском языке. Надо отметить, что обе группы успешно занимаются в студии «Рок инициатива», которой руководит В.Е.Булкин. Подаренная учащимся 10 класса З.Чилимовым шуточная песня, которую он назвал «Ария старшеклассника», а также его авторское стихотворение также принесли заряд бодрости и хорошего настроения. Знаменательным событием концерта стало выступление вокальной группы гимназии под руководством Л.А.Косопаловой, что дает реальную надежду на возрождение школьного хора.

Порадовали забавной сценкой из школьной жизни ребята из 8Б класса. «Ожидание и реальность»- так называлось их выступление. Замечательно, что реальные таланты учащихся чаще всего оказываются значительно выше ожидания. Учителя убедились в

этом, посмотрев это выступление юных артистов-восьмиклассников. Спасибо А.П.Гидревич за помощь, оказанную в работе над мини- спектаклем.

Приятным сюрпризом для учителей и учеников стало выступление учителя ОБЖ Матвиенко О.Ю, которая порадовала всех лирической песней.

Завершался концерт великолепным творческим подарком, который привезла в гимназию Молодежная студия ансамбля «Кантеле». Старшая хореографическая группа под руководством Александры Михайловны Гришиной представила танцевальные номера «Кумушки» и «Я на горку шла». Вокальная группа ансамбля под руководством Эммы Геннадьевны Ёлыной подарила виновникам торжества песни «Качели» и «Правда ли». Гимназия №17 благодарит ансамбль «Кантеле» за поздравления и созданное прекрасное настроение!

Все участники сердечно поздравили учителей с профессиональным праздником, пожелали успехов в их нелегком труде.

Спасибо всем учащимся и педагогам, которые принимали активное участие в подготовке и проведении Дня учителя, смогли сделать этот праздник действительно запоминающимся событием школьной жизни.